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3b Uličná liga v malom futbale oslávila svoje 40té výročie veľkým úspechom na MSR.Dňa
23.-24.6.2018. sa uskutočnili MSR v malom futbale v Považskej Bystrici, za účasti 50tích tímov
z 22 líg z celého Slovenska . Na tomto turnaji sa z našej 3b Uličnej ligy zúčastnili tri tímy –
Jedáleň Mirka , TO-DAY, U Capka, a WILLPANSTARS. Všetky tri tímy postúpili zo základnej
skupiny do vyraďovacej fázy. Vo vyraďovačkách na seba narazili naše tímy Jedáleň Mirka proti
Willpanstársu , kde Jedáleň Mirka vyhrala a postúpila ďalej.V ďalšom kole narazila Jedáleň na
Letku Trenčín / majster SR 22016/. V tomto zápase sa veľmi nešťastne zranil najlepší hráč
Jedálne Mirka, Rudolf Beliš. Bola to veľmi nepríjemná udalosť, ktorá zanechala stopy na
hráčoch Jedálne a tento zápas prehrali.

  

Záplatou na túto nešťastnú udalosť bolo účinkovanie TO-DAY, U Capka. Napriek prvotným
problémom z účasťou hráčov a neskorým príchodom jednej posádky na tento šampionát , tento
tím prechádzal turnajom bez väčších problémov. Vo vyraďovacej fáze natrafil na víťaza ligy v
Považskej Bystrici Norky team, ktorých zdolali 2:0. V ďalšej fáze ich čakalo mužstvo z
Partizánskeho Pažiť , ktorí mali vo svojich radoch s dvadsiatimi dvoma golmi najlepšieho strelca
turnaja . Aj týchto naši hráči zdolali 2:4 , a pokračovali v ťažení do štvrťfinále. Tam natrafili na
Letku Trenčín, ktorá bola favoritom turnaja. Aj tu hráči TO-DAY U Capka dokázali silný
charakter a súdržnosť a po remízovom závere 1:1, rozhodli na pokutové kopy 2:1. V semifinále
narazili naši hráči na víťaza Bratislavskej TOP ligy TIKI TAKA. Bol to veľmi ťažký zápas , kde
sme kontrolovali hru a vyhrali sme 1:0. Vo finále sme narazili na mužstvo ASGuard Košice,
ktoré na tomto turnaji ešte neprehralo. Finále prebiehalo z oboch strán veľmi takticky, nikto
nechcel spraviť chybu. Avšak mi sme tú chybu spravili , a inkasovali sme . Súper bol v presile
na lavičke mal širší káder , ale mi sme sa nevzdávali a snažili dať gol. Výrazne nám začal
pomáhať náš brankár a súpera sme zatlačili. Táto hra s brankárom  je však dosť riziková a pred
koncom zápasu sme inkasovali ešte raz . Súperovi gratulujem , prešli turnajom bez straty bodu
a mali najkvalitnejšie mužstvo, právom zvíťazili.

  

Chcem sa poďakovať hráčom, ktorý reprezentovali našu ligu na týchto MSR. Ondrej Kačmár
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Mená na foto : horný rad z ľava : Ondrej Kačmár , vedúci mužstva, Pavol Maťaš, Igor Pribiš,
Ivan Ferenc, Tomáš Mikluš, Martin Kapráľ dolný rad z ľava: Matúš Varga, Tibor Jenčo, Filip
Bednár , Daniel Biroš.
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